

2025年04月22日

槟城25日供水中断 最早24小时最迟60小时恢复



（槟城22日讯）槟州供水机构总执行长拿督巴马纳登指出，此次4月25日的计划性供水中断计划中，40%用水户，即威北、威中及槟岛东北县的所有受影响地区，将在24小时（4月25日晚上10时至26日晚上10时）恢复供水。

“至于48%来自威南，除了甘榜双溪堡、威利斯里村、赐福园（Taman Seruling Emas）、威多利园（Taman Widuri）、双溪杜丽（Sungai Duri）和槟城监狱宿舍（Penang Prison Quarters）的所有受影响地区，以及来自西南县，除了浮罗山背（南部社区）、美湖、甘榜特朗、浮罗勿洞和新港的所有受影响地区，会在48小时，即4月27日晚上10时恢复供水。”

他补充说，12%来自威南及西南县水管末端（EoL）及地势较高的社区，会在60小时，即28日早上10时恢复供水。

他今日发文告，提醒受影响的用水户，储存足够的水，以备24、48或60小时内使用。

槟供水机构将在4月25日，同时在全州范围内进行23项紧急工程，以改善双溪赖滤水厂服务区内约46万5000个用水户的供水服务。

“所有工程的实体施工预计于26日下午4时前完成，在完成最终测试和调试，以及双溪赖滤水厂的滤水和泵送工程重启后，将开始恢复供水。”

他解释，双溪赖净水会在不同时间到达不同地点，“上游用户”（距离双溪赖较近）会比较远的“下游用户”更早获得供水，所以这也是供水恢复过程错开的主要原因。

出动80水槽车 为182水箱补水

同时，巴马纳登说，根据其计划性供水中断的“水源缓解计划”，槟州供水机构将部署一支由80辆水槽车组成的车队，为182个放置在全州战略地点的水箱注水和补水。

“受计划性供水中断影响的家庭用水户，可在各自的社区内从这些水箱取水。”

作为槟城最大和最重要的滤水厂，双溪赖滤水厂将于4月25日晚上10时起部分关闭后，启动以下5项主要水务工程，即：

1. 在威北双溪赖滤水厂内，修复一条漏水的0.7公尺水管和6个泵房的升级工程；
2. 在靠近双溪赖滤水厂的彭加兰登榜路，更换水管上的1.2公尺故障阀门；
3. 为威中1.35公尺北赖河跨河管道，进行最终接驳工程；
4. 为西南县峇都蛮州体育理事会大楼，一段0.9公尺水管进行改道；
5. 在东北县武吉南玛综合水库与泵水站，进行3项净水回泵操作升级工程。

<https://www.enanyang.my/%E8%A6%81%E9%97%BB/%E6%A7%9F%E5%9F%8E25%E6%97%A5%E4%BE%9B%E6%B0%B4%E4%B8%AD%E6%96%AD-%E6%9C%80%E6%97%A924%E5%B0%8F%E6%97%B6%E6%9C%80%E8%BF%9F60%E5%B0%8F%E6%97%B6%E6%81%A2%E5%A4%8D>